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　この広報を皆さんがご覧になっている頃、
新型コロナワクチン接種券は若い皆さんにま
で届いていることでしょう。
　私は１・２回目はファイザーでしたが、３
回目はモデルナとし２月半ばに接種しました。
モデルナの接種量が半減されたことと、高い
効果を期待して交差接種を選択しました。
　ワクチンに関する不安の声を耳にしますが、
今のところ感染抑止の切り札はワクチン以外
に見当たりません。ご自身と身近な方々を守
るための最良の方法を熟慮いただき、納得の
ゆく選択をお願い申し上げます。

　さて、社会がコロナ禍に翻弄されている間
にも、本市は次代への準備を着実に進めてき
ました。南明治地区で建設が進められてきた
D
デ ン シ テ ィ

ENCITYは、４月初旬に「街びらき」を迎え、
アンフォーレと相まっての新たな活力が期待
されます。
　また、大東町の旧大型商業施設の取り壊し
が始まる見通しで、新たな後継施設の建設構
想が聞かれるようになりました。さらに、三

河安城地区での大型アリーナ建設も具体化へ
の動きが伝えられる等、新時代に向けた胎動
が実感されるようになりました。これら民間
の大型投資が続く背景には、本市が長年取り
組んできた都市基盤整備への高い評価がある
ものと光栄に存じています。
　しかし、都市に変化が起きる時、新たな課
題も生まれます。そこで、プラス効果を最大
化するとともにマイナス余波を打ち消し、望
ましい都市活力へ昇華させる公民連携のあり
方が問われることになります。課題は多いも
のの、公共と民間の総合力により、それらを
乗り越えた近未来を想像すれば、新たな希望
に胸が弾みます。

　ところで、私たちの平穏な日常生活とは裏
腹のウクライナの惨状には心が痛みます。日
本の地方都市に暮らす私たちにできることは
限られますが、募金活動等を通じて彼の国に
温かな気持ちを伝えることは可能です。
　市制７０周年を迎え
る本市より、世界平
和の再来と全ての人
々の「健やか幸せ」を
心よりご祈念申し上
げます。

神谷学市長
からの

メッセージ

北庁舎１階に募金箱を設置

平和を祈る市制 ７０ 周年

特別巡回ラジオ体操・みんなの体操会

市制施行70周年記念事業

●日　時　5月22日㈰午前６時～６時45分
　　　　　（３０分前から受付。雨天中止）
●場　所　陸上競技場
●申込み　４月22日㈮までに、はがき（必着）で開催会場名（安城市陸上競技場）及び開催日、ページ上部の共通
申込事項、参加人数（６人まで）をラジオ体操イベント運営事務局（〒15０－8681渋谷郵便局留め「ラジオ体操
イベント運営事務局」巡回ラジオ体操参加申込係）へ

　※巡回ラジオ体操ポータルサイト巡回ラジオ体操・みんなの体操会特設ページからも申込可。
　※申込者多数の場合は抽選。
●問合せ　ラジオ体操イベント運営事務局（☎０３〈642７〉161０）、東祥アリーナ安城（☎〈７5〉３5３5）

NHKラジオ体操が安城市にやってくる！
当日の様子はNHKラジオ第一放送で
全国に生放送されます。

市制施行70周年記念事業
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問▶アンフォーレ課(☎〈７６〉６１１１)

詳細は図書情報館
HP参照

topic 1

安城ゆかりの童話作家・新美南吉の顕彰と市制施
行７0周年及び令和5年の南吉生誕１１0年を記念し
て、第３回安城市新美南吉絵本大賞を開催します。
本市は、新美南吉が「童話作家になりたい」という
夢を叶えたまちです。南吉の童話がより多くの人
に親しまれ、子ども達の伸びやかな成長につなが
ることを願って、皆さんの作品を募集します。
南吉作品にあなたの絵をつけて、１冊の絵本にし
てください。

以下の１4作品から１作品を選び、絵をつけて１冊の絵本にしてください。※複数作品の応募も可。

●赤いろうそく
●飴だま
●うまやのそばのなたね
●�大力の黒牛と貨物列車
の話（百牛物語３）

●かんざし
●木の祭り
●久助君の話
●去年の木
●げたにばける

●仔牛
●たけのこ
●でんでんむしのかなしみ
●花のき村と盗人たち
●ひとつの火

募集
作品

小学生以上
※�過去に絵本の単行本を商業出版したことがなく、また募集期間中に商業出版の予定がない人
に限ります。

応募
資格

表紙はA4判以内。
中面は１0、１2、１4のいずれかの数の見開きとします。詳細は図書情報館HP参照。

作品
規定

賞金総額
110万円!!

賞金 賞金70万円＋絵本として出版（１点）大 賞
優秀賞 おとなの部：賞金5万円（２点）、こどもの部：図書カード１万円分（5点）
入 賞 おとなの部：賞金１万円（5点）、こどもの部：図書カード5千円分（20点）
学校賞 賞金総額10万円（こどもの部から5校以内）

図書情報館(アンフォーレ本館内)・同館HP、 各地区公民館、市内公共施設、
全国の図書館等で配布しているチラシ裏面の応募票に必要事項を記入し、
作品と一緒に下記の提出先へ持参か郵送してください。
※選考過程についての問合せにはお答えできません。

応募
方法

〒44６ー0032　御幸本町504ー１
図書情報館「第３回安城市新美南吉絵本大賞」事務局提出先

４月１日㈮〜９月30日㈮［消印有効］募集
期間


